

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové nabízí novou službu konzultačních dnů

Hradec Králové 2. 2. 2017 – TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové rozšiřuje svou nabídku služeb začínajícím podnikatelům o konzultační dny. Jedná se o pravidelná setkání s oborovými profesionály, probíhající ve formě individuálních bezplatných konzultací.

V pilotním režimu proběhly konzultační dny již na konci loňského roku, jednalo se o oblast práva a marketingu a public relations. Vzhledem k pozitivnímu ohlasu a velkému zájmu o využití služby budou proto konzultace pokračovat i v tomto roce.

„Pilotní konzultační dny ukázaly, že o službu je mezi začínajícími podnikateli velký zájem. Často totiž naráží na překážky, které bez odborné pomoci překonávají jen stěží. Proto jsme připraveni jim nabídnout konzultace v těch oblastech, se kterými se v podnikání setká většina z nich,“ dodává Ing. Ondřej Zezulák, ředitel TECHNOLOGICKÉHO CENTRA Hradec Králové. *„Díky tomu, že se konzultant v předstihu seznámí s projednávanou problematikou, je čas strávený jednáním skutečně efektivní a podnikatelé získávají cenné rady.“*

Konzultace budou pokrývat oblast práva, marketing a public relations, financování podnikání, daňové poradenství, dotační poradenství, sociální podnikání i IT poradenství v rámci business productivity. Aktuální nabídku konzultací mohou zájemci nalézt na webu www.tchk.cz.

Pro více informací kontaktujte:

Mgr. Lucie Felcmanová
lucie.felcmanova@tchk.cz
+420 736 678 465

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM je obecně prospěšná společnost založená Statutárním městem Hradec Králové, která poskytuje pomoc jak začínajícím, tak již zkušeným podnikatelům. Společnostem s inovačním potenciálem nabízí pronájem kanceláří, prostor pro lehkou výrobu včetně základního vybavení a služeb. Poskytuje konzultace při zakládání nových společností, při tvorbě podnikatelských záměrů, rozvojových plánů a při řešení otázek průmyslově-právní ochrany, pomáhá také se zaváděním výsledků výzkumu a vývoje do praktického využití. Více na www.tchk.cz.